

美猴集团三部原创动画片将登陆济宁电视台展播

论语、孟母教子动画片开播啦

本报济宁1月2日讯(记者 王博文) 日前,山东美猴文化创意集团有限公司举办了美猴集团原创动画片《<论语>名句故事》《孟母教子》《论语智慧》展播新闻发布会,这3部优秀动画片已于1月1日在济宁电视台二套进行展播。

本次展播的《<论语>名句故事》《孟母教子》《论语智慧》等3部原创动画片均为美猴集团儒家文化系列动画片,这些动画片取材于具有代表性的历史故事、成语故事、民间传说,宣扬了儒家优秀文化的精神内涵,具有一定的教育和启发意义。

美猴集团一直致力于用儒家文化讲好中国故事,秉承弘扬传统文化的理念,先后制作完成了《女娲、伏羲的传说》

《始祖的足迹》《论语名句故事》《孟母教子》《论语智慧》《孔子圣迹图》《凿壁偷光》等7部1000余分钟的动画片,并全部获得国家广电总局颁发的国产电视动画片发行许可证。

近年来,美猴集团依托现代动漫技术,让传统文化“动”起来、“活”起来,将中国优秀传统文化展现在观众面前,对弘扬中华优秀传统文化、优秀传统文化美德,推动社会主义精神文明建设、社会主义核心价值观建设具有重要意义。

大力发展文化产业,是加快新旧动能转换的重要动力。近年来,济宁高新区主动顺应发展新趋势,大力发展文化这一“黄金产业”,积极打造文化产业发展要素平台,营造良好发展环境,促进了文化产业从



美猴动漫发布会现场。

无到有、异军突起,其中,以影视动漫、文化传媒、体育健身、旅游服务及互联网+等为核心

的文化创意产业表现突出,目前已集聚包括山东美猴动漫公司等在内的各类文化创意

企业100余家,成为推动高新区经济转型的新力量、新亮点。

元旦晚会歌颂“盛世年华”

海达行知学校视听盛宴迎新年

本报济宁1月2日讯(记者 孔茜 通讯员 徐东兴) 日前,一段《龙腾虎跃》的大鼓表演,正式揭开了济宁海达行知学校2018年元旦联欢晚会的序幕。晚会以“盛世年华,岁月如歌”为主题,将京剧、武术、舞狮等多种中国传统文化与现代流行元素相融合。学生们自信的表演,引得全场阵阵掌声。

本次晚会融合歌曲、舞蹈、乐器、小品、朗诵、音乐剧等多种元素。其中诗歌朗诵《我们的对话》,以家长与学生的亲昵对

话,表现出父母对孩子的无限关爱与牵挂,同时当学生们朗诵出“你们花了那么长时间,教我们用勺子,用筷子……爸妈不用担心,等你们老时,我已经长大了”时,令在场的家长不禁潸然泪下。“看到孩子们可以那么自信地站在台上表演,真是打心眼里开心,感觉自己的孩子一时间真的长大了。”一位学生家长轻拭脸上的泪水,面带微笑认真观看。

本次晚会共有16个节目组成,一曲《习主席寄语》展现

了当代青少年的风采,在感受自己学习、生活的同时,展望未来。舞蹈《旦角》则以传统京剧舞蹈与拉丁舞相结合的形式,以全新的角度再现传统文化精髓。礼仪操《礼仪修炼手册》展现了来自礼仪之邦青少年的当代文明礼仪。传统音乐剧《妈妈咪呀》,则在学生们的精彩诠释下,再现当代学子积极向上、青春活力的精神面貌……让在场嘉宾及学生家长深深感受到学生们朝气蓬勃的魅力。

省基层人才创新 高新区案例入选

本报济宁1月2日讯(记者 王博文 通讯员 聂菲) 日前,省人才工作领导小组办公室会同山东省高层次人才发展促进会、“人才山东”网组织了全省基层人才工作创新案例评选活动,济宁高新区《聚才融智 圆梦高新——济宁高新区深化推进省级人才改革试验区发展纪实》成功入选。

据悉,此次评选活动

各市县、省直部门、高等院校等共报送案例201个,根据社会化评议和专家评审结果,确定20个案例为全省基层人才工作优秀创新案例。

下一步,济宁高新区将持续加大改革创新力度,实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,推动高新区形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面。

关注食品安全,共建食安城市

——致广大居民朋友的一封信

各位居民朋友们:

食品安全是人民群众美好生活的现实需要,是各级党委政府和监管部门义不容辞的重大责任。当前,高新区正在开展山东省食品安全先进市创建工作,目的就是响应广大居民朋友的诉求,以更大的决心、更强的力度、更实的作风,建设好高新区食品安全工程,把牢“农田到餐桌”的每一道关口,确保广大人民群众舌尖上的安全。

2018年底,我们将完成创建工作,到那时,各大市场超市都会配备快检室,市民买到的食品可就地进行检测;各种农产品上都会印有二维码,只要手机扫一扫就能知道食品从哪里来、质量如何;辖区内还会增加几条小吃街,一改过去环境窘迫、摊面凌乱现状,让市民吃起来更加舒心;大小饭店的墙上都会有一面蓝色的牌子,上面的笑脸或怒脸,将成为市民选择就餐地点的

标准之一……

“食安关系你我他,食安建设靠大家”,希望大家积极行动起来,踊跃投身到食安城市建设中来,共同营造放心安全的食品安全环境。

首先,我们要从自身做起,自觉抵制假劣食品。从平时做起、从细微入手,大家在采购食品时,一看商家醒目处是否亮明合法有效的营业执照和许可证;二看食品包装是否标明食品名称、配料、净含量、生产日期、保质期、产品标准号等标识和QS标志,标识标志是否清楚;三看食品是否超出保质期;四看包装是否整洁完整,是否漏气胀袋;五看购物凭证是否与实际一致,妥善保存凭证,为维权提供依据。

第二,我们要积极参与,充分发挥社会监督作用。我们要做食品安全义务监督员,牢记

12331和12315两个号码,积极举报违法生产经营食品行为,让违法者无所遁形。

第三,我们要积极支持创建,主动维护创建成果。如果您是食品相关从业人员,请担起食品安全责任,拒绝不安全原材料,强化质量管理,确保产品安全;如果您是消费者,请拒绝三无产品、无证无照经营商户,寻找“笑脸”就餐;如果您是新闻媒体工作者,请关注食品安全,多多报道食安城市创建工作,激发食安正能量。

民以食为天,食以安为先。食品安全直接关系我们的身体健康,直接关系到小康社会的建设质量,创建食安城市人人有责,家家受益。让我们携起手来,共同把高新区建设成为吃得安全、吃得放心、吃得顺心的食安城市。

济宁高新区“双安双创”工作领导小组